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Pentru conștiința națională.
După războiul de întregire a 

neamului, lungimea guvernărilor 
în țara noastră, a fost în me
die Df, — 2 ani. Din aceasta 
cauză, consultările corpului elec
toral au fost dese, dorințele ca
re tindeau spre parlamentarism 
ușor împlinite iar ca rezultat, 
enunțarea a fel de fel de pro
grame. /

Principiile democrației, de nu
anță internațională, în goana 
lor spre înscăunare la cârma 
țării, au supralicitat pe cele na
ționale locale, pe care apoi le-a 
înlăturat aproape cu totul. Ast
fel, la un moment dat, democ
rația parlamentară, motivată de 
Scurtele treceri „la putere", a 
făcut mari concesiuni străinis
mului, în dauna elementului na
țional român. Dar pe lângă gre
șeala, arătată mai sus, demo
crația excesivă trăgându-și 
ființa din plasarea demagogiei 
sale, la mulțimea puțin cuvântă
toare, a comis o greșeală și 
mai mare: slăbirea autori
tății. De aci a pornit răul. A- 
cesta s’a întins așea de mult 
încât cu mare greutate se va 
stârpi în actualele împrejurări, 
când ori ce s’ar clădi în țara 
aceasta, trebue să aibe viza cu-

Probleme naționale.*  

tasSrtKtia premilitară. 
Pentru județul Durostor se 

poate afirma că se Increazq ac
tiv și pe tăcute. Progresul este 
uimitor și acesta se datorește 
d-lui Lt. Colonel Alex. Țopâr- 
lan care a știut să insufle in
structorilor și tineretului, dra
gostea de educație premilitară, 
din convingere. Comunele sunt 
împănate cu centre de prepara- 
Ue premilitară iar disciplina ti
nerească a început să se arate 
de acum. Cu asemenea coman
dant și educator al tineretului, 
se obține succese chiar și în 
greaua artă a milităriei. Mul
țumirea sufletească a d-lui Lt, 
Colonel Țopârlan de rezultatele 
obținute, credem că se datorește 
vi bunilor secondanți pe care 
îi are.

Afirmăm totuși că nu este de 
ajuns numai sufletul ce se de- 
punc în această direcție. Auto
ritățile civile, sunt datoare să 
ajute și materialicește institu
ția P. P.

tărei mari puteri străine sau 
chiar a Ligii națiunilor. Putem 
spune cu drept cuvânt că sun
tem supt jugul demagogiei și a 
lipsei de autoritate națională, 
pe care ingratitudinile altora, 
nu ale poporului nostru cinstit 
și muncitor, ni l-a pus pe gât. 
De aceea, desbrăcați de ori ce 
interes meschin de partid, îndem
năm pe toți românii să se deș
tepte, să-și aducă aminte că sunt 
Români și să scuture acest jug 
mizerabil. Prin aceasta nu voim 
să spunem nimic înpotriva ce
tățenilor români loiali, iubitori 
ai țări noastre, care din con
viețuirea cu noi tind la întâri- 
rirea României prin muncă și 
frățietate. Vrem însă a înțelege 
toți cei care ne înconjoară, că 
răbdarea, are și ea o margine 
și că obrăznicia pașaportarilor 
și 'rău voitorilor țârii, trebue 
strivită de talpa românească. 
Evident însă, că până la sosi
rea acestui moment care nu va 
întârzia, or ce român sau ce
tățean român binevoitor Româ
niei, este dator—respectând ac
tuala așezare—să se pregăteas
că sufletește și să-și refacă 
întreaga conștiință națională.

Mihail Georgescu

Nădăjduim până în cele din 
urmă, în reușita deplină a ope
rei începute, care s’a dovedit a 
fi atât de utilă neamului și țării 
noastre.
________ __________ o.

Ofensiva agricolă
în jud. Durostor.

Se știe de toată lumea măsurile să
nătoase și practice luate de către Minist. 
agriculturii pentru o mai bună gospo
dărire a proprietății agricole țărănești.

Aceste măsuri imediate care tind la 
o productiune mai mare și de calitate 
mai bună sunt etapate pe luni, după 
lucrările ce sunt de făcut în fiecare 
lună. Aceste lucrări în jud. Durostor, 
se execută potrivit programului întocmit. 
Organele agricole cele ale C. A. M. și 
Secția agricolă care acționează direct, 
se bucură de cel mai mare concurs 
din partea autorităților Ad-tive. Aceste 
autorități în frunte cu D-l Prefect Taș- 
cu Pucerea,'secondat de D-l Gheorghiu 
Direct. Prefecturii și D-l Comandant al 
legiunei de jandarmi, nu precupețesc 
nici o ocazie de a da tot sprijinul, atât 
moral cât și material.

In cadrul programului întocmit, s’a 
activat și se continuă activareh asupra 
următoarelor lucrări:

1) Ingrășarea locurilor cu gunoiul 
de grajd.
, 2) Curțile astfel curățite se desfundă 
cu casmaua sau -cu plugul, nelăsând 
nedesfundat decât strictul necesar gos
podăriei. In terenul desfundat, fiecare 
p’ugar își pune legumele necesare Iui 
ca: ceapă, cartofi, bob, mazăre.

< 3) S’a. procedat la curățitul pomilor 
de cuiburile de omizi.

4) Prin secția agricolă și prin ferma 
Silistra, s’au’ distribuit contra cost o 
cantitate însemnată de pomi roditori 
pentru plantatul . curților. , 

; 5) Secția Agricolă a înființat răsad
nițe de zarzavaturi, de unde se vor 
distribui plugarilor răsaduri diferite.

S’a p-ocedat Ia alesul porumbului 
pentru sămânță după instrucțiunile date.

In vizitele făcute în județ, am consta
tat cu bucurie că în cea mai mare 
parte locuitorii înțelegând bunele sfaturi 
ce li se dau, le urmează. Afară de aceasta 
de 5 ani de când cutreer jud. Durostor,nu 
am văzut oameni ducând’și împărțind bă
legar la câmp ca acuma.

Anghei Julea
Ing. agr. Inspector General

Salut fraților 
ardeleni■■■I

Ii județul nostru, guvernul a 
adus și coloniști ardeleni, care 
zilele trecute au venit de și au 
luat loturile în primire. Am asis
tat la defilarea a peste 150 
căruțe încărcate cu cele trebu
itoare pentru gospodăriile lor. 
Imbrăcați curat și cu ținută 
frumoasă, frații coloniști ardeleni 
au făcut o admirabila impresie, 
atât în Silistra cât și în județ. 
La trecerea acestor coloniști, am 
simțit același fior pe care-1 simt 
adesea la defilarea cavaleriei și 
artileriei în zile de paradă. ...Dar 
26 de familii nu sunt destule. 
Guvernul ar trebui ca să aducă 
cel puțin 1000 de familii ardele
nești. Ca gospodari buniși cu dra
goste de pământul strămoșesc, fie 
în ardealul lui Avram lancu, fie în 
Durostorul lui Mircea, credem 
că frații coloniști ardeleni, vor 
fi la înălțimea lor și vor servi 
ca exemple și pentru alții.

Sosirea coloniștilor ardeleni a 
fost salutată chiar și de unii 
minoritari, care sper să găsească 
și la acești țărani civilizați, con
cordia atât de dorita pe melea
gurile de aici ca și pe aiurea.

La rândul nostru, salutăm cu 
dragoste pe frații coloniști Ar
deleni și le urăm bun venit 
printre noi.

„Semănătorul Român* 1

Eforiile de islazuri^
înființarea eforiilor comunale 

de islazuri, este fapt îndeplinit 
în județul nostru. Introducerea 
în conducerea lor, a trei elemen
te, care în exercitarea funcțiuneî 
lor, se bucură de mai multă sta
bilitate, de cât primarul, consti- 
tue un pas spre progres. Aceste 
elemente: jandarmul, învățătorul,, 
și agentul de percepție prin dis
ciplina în care trăesc, vor în 
frâna de multe ori înclinările: 
spre abuzuri.

Primarul, notarul și membrul 
comitetului agricol, nu vor mai 
fi clienții justiției pentru greșe
lile făcute cu ocazia administrării - 
islazurilor comunale, iar îmbună
tățirea acestora și prosper area 
economiei naționale, nu va mai 
fi o poveste. In sfârșit, eforiile 
comunale de islazuri, sperăm să 
devină organismele cele mai 
necesare, vieței și bunului mers 
al gospodăriilor sătești, iar ins
piratorului acestui sistem de or
ganizare, îi dorim ca ideele sale, 
să dea roade bune. Dar... și 
suntem datori a face această 
rezervă, dacă eforiile se vor 
politicianiza, atunci vai de capul 
lor va fi.

lin dușman.'
Anul acesta, ca nici odată sau semă

nat întinse suprafețe de teren cu căpiță, 
grație îndemnului Sindicalului agricol 
și sârguitorului director al Serv, agric. 
D-l Ciufecu. Insămânțările au fost 
făcute la timp și în condițiuni • bune. \ 
Răsărirea, desvoltarea și ieșirea ditt 
iarnă s’a făcut în foarte bune condițiuni^ 

^promițând o recoltă satisfăcătoare. Insă 
de 10 zțle, au apărut gândacii rapițet 
(Entomosceles Adonidis) mai ales în 
regiunea Ostrov, Curtbunar și Acadân- 
lar. unde au produs mari pagube. Sen- 
nalându-se cazul sau luat măsuri de 
d-l director al Serv, agric. și Sindic, 
agric. ca să stăvilească răspândirea: 
gândacilor. Astfel d-sa a trimes o 
echipă de lucru cu pulverizitoarele Ca-. 
IIim ax ale Secției agricole ca să tra
teze culturile atacate de viermi. Spre a 
fi de folos cititorilor noștrii, dăm mai 
jos modul cum trebue tratat viermele ra- 
piței: Se înconjoară vatra de rapiță pe 
care a distrus-o viermii, cu o brazdă de 
pământ făcută cu sapa sau cazmaua. A- 
ceastă lucrare să se facă dimineața până 
la ora 8-9 când stau toți grămadă și se 
pot strivi ușor. Apoi se pulverizează cir, 
o soluție din Arseniat de calciu 
preparat astfel*-.  Se ia 100 gr. Arsenic 
alb și se disolvă în 2 litri apă, apoi se 
ia 200 gr. var gras și se face lapte 
de var în 3 litri de apă. Se toarnă, 
laptele de var peste zeama de arsenic 
și apoi se fierbe o jumătate de oră. 
După aceasta se amestecă soluția de 
pe fac cu 95 litri apă șl apoi ameste- 
cându-se cu un băț, se poate întrebuința. 
Se pulverizează vetrele mâncate de viermi 
și 1-2 m. după brazdă de încercuire %

* {Prof. Ar ion).



April.
April a nins livezile cu floare 
Și-a ’ntins covoare mândre pe cărări. 
Dând grai vrăjit sprințarelor izvoare 
Și ’nseninând nemărginite zări.

Sub dărnicia razelor de soare 
Tresaltă viața ’n Iar gurile firii, 
ȘPn suflete visări desmierdătoarc 
Re'nvie iarăși farmecul iubirii.

E soare, veselie și lumină...
Prin crânguri înverzite, cântăreții 
Jnstrună armonia lor divină^ 
Slăvind, în taină, dorul tinereții.

George 1. Breaz»

Din Pahova de |os.
Săptămâna trecută, s’a ținut Cercul 

‘Cultural „Cusuiul din Vale" de sub 
președinția D-lui Gh- Vuescu, la școala 
din Rahova de jos. In ședința intimă 
D l Gh. Lăzărescu a făcut predarea 
lecții practice la clasa V. „Instrucție 
civilă". D-ra Ioana Tudcran a ținut 
Conferința. „Cum se face o monografie, 

. îndrumări practice bibliografie". D-ra 
Ioana Apostol dela grădina de copii a 

conferențiat: „Ocupațiile manuale la copii 
dela 5-7 ani", însemnătatea, necesitatea, 
alegerea ocupațiilor în raport cu cerin
țele programei analitice, metoda cea 
mai potrivită și demonstrații cu copii. 
Atât lecția practică cât și conferințele 
au fost f. bine susținute. Au luat parte 
la cerc următori înv. și înv.: Petre Buză, 
Sultana Buză, Pr -Oct. Nițescu, Pr. 
Alex. Panaitescu, FI. Nițescu, Avida 
Nițescu, Gh. Vuescu, Alex. Vuescu, 
Tănasie Drăgan secretar/Lazăr Ștefan 
§i D na Ana Lazăr, Ion Brujan, Vasile 
Diaconu, Nedelcu Petcu, Ana Ioana, 
Nic- Bucoi, FI. Bucoi, Gh. Curty, Luca 
Mareș și Nic. Băloi. După masă a 
urmat ședința publică, la care au luat 

. parte toți locuitorii din comună și auto
ritățile. Programul ș’a desfășurat, prin 
Coruri, Jocuri Naționale, Monoloage etc, 
executate foarte bine de elevii școalei 
sub conducerea D-lui Mareș directorul 
școalei și-a înv. dela școală, care au 
depus o muncă stăruitoare pentru buna 
reușită a Serbării. Gh. Vuescu, a vorbit 
despre „Ofensiva Agricolă".

P. Buză

• Din C.-Mare
Zilele trecute, D-l Lt. rezervă 

lonescu Ilie, Șeful Centrului pre- 
gătitei premilitare Curt-Bunar, 
a inspectat Subcentrul P. P. 
Cainargeaua-Mare, de sub con
ducerea D-lui Sublocot. rezervă 
.Olaru Nicolae ajutat de Ser
gentul T.R. Florea loan. D sa a 
făcut o inspecție f. amănunțita 
și a asistat la desfășurarea în
tregului program. „ In urmă a 
dat diferite instrucțiuni. Au fost 
prezenți 66/76 tineri premilitari, 
9/9 instructori și 1 ofițer. D-l 
Lt. lonescu Ilie a rămas pe dep
lin mulțumit de felul cum se 
muncește la acest Subcentru.

* * 
*

Intre Subcentrul C.-Mare' și 
Subcentrul C.-Mică a fost dispu
tat un Math de Foot-Ball pe 
terenul C.-Mică. Rezultatul 3 la 3. 
D-l Căpitan al echipei C.-Mică 
s’a purtat neomenos față de 
echipa de Foot-Ball a C.-Mari. 
La un nou math i se promite o 
lecție de bună cuviință, spre a 
ști cum să se poarte.

D-l Const. Crîstache . 
"fiind în ad-ția ziarului nostru, este auto-
*izat a face încasări și primi ori ce pub- 
^țații.

Pentru interesul obștesc.
Cu ocazia aplicării D. M relativ la 

înființarea eforiilor comunale de izla
zuri, s’a ținut la Prefectura județului o 
conferință cu administratorii de izlazu
ri. A prezidat d-l L. Gheorghiu direc
torul prefecturii. D-nii V. Ciufecu direct, 
serv, agric. și M. Georgescu, au confe
rențiat despre rolul pășunelor în eco
nomia generală a județului și despre 
întrepretarea legei pășunelor. Au luat 
parte următorii administratori de islazu
ri'. Bercu-Beibunar, Ciupagea-Ialâ Ce- 
talgea, Comănescu-Chioseaidin, Canac- 
heu-Tat. Atmagea, Halmageanu-Șahin- 
Iar, Hagiu-Ar sene, Ivanov-Denizler, AU 
Is.-AcadânlarțMarințescu- Turtucaia, Ni- 
ca-Uzungi orman, Precup-Doimușlar, 
Rădulescu-Golebina Cetalgea, Șarame- 
tescu-Caraorman. Tulică - Asfatchioi, 
Uzun-Satu vechia. In arma conferinței 
s’a hotărât: 1) Ad torii și eforiile comu
nale să activeze însămânțarea lucerniere- 
lor. 2) Se vor grapa de urgență islazu
rile. 3} Ad-torii și eforiile comunale vor 
interzice pășunatul înainte de 1 Mai;se 
va delimita însă, chiar acum, câte o por
țiune specială pe unde să umble vitele. 
4) Terenurile arate care au intrat în 
islaz prin comasare, se vor însămânța cu 
plante de nutreț 5) Eforiile comunale 
sunt obligate a da concurs ad-tarilor 
spre a înființa pepiniere Un satele de

iii Mi linii!.*
Sunt aproape zece ani de când sa

tul Pândâcli, n’a avut fericirea să vadă 
prin ulicioarele lui, conducătorul jude
țului. Anul acesta D-l Prefect Pucerea, 
omul care și-a consacrat o parte din 
viață pe aceste meleaguri, s’a transpor
tat și în acest sat, ca să asculte do
leanțele! locuitorilor. I s’au spus multe 
și s’a promis ceace se putea, căci D-l 
Pucerea se deosibește de ceilalți po- 
liticiani, că nu știe ce-i minciuna.

Localul de școală care ajunsese o 
rușine, astăzi e aproaoe gata. Coloniș
tii care de șapte ani se duceau la o 
distanță de 3 km. după apă, li s’a 
făcut fântână, iar șoseaua de care se 
simțea mare nevoe, s’a pus în lucru.

Toate bune! Dacă n’ar fi fost unii 
oameni mici la suflet și care streini de 
neamul nostru și fără respect față de 
D-l Prefect, să hu facă mici murdării 
la aceste lucrări. La școală, o parte 
din țigla dela fabrica dm Lugoș a fost 
descărcată la Silistra și la cine? Iar 
școala s’a acoperit cu țiglă din Pân- 
dăcli.

Cu cișmeaua coloniștilor, s’a plătit 
58 de tuburi, dar li s’au dat 52, restul 
unde sunt? La șosea s'a făcut mai cu 
vârf, căci s’a mutat piatra adusă de 
către serv, tehnic, în 1926 în sat, tot 
pentru șosea, la o depărtare de 500 m. 
și că nici aici n’ar fi lucru curat.

N’aș fi scris aceste lucrări, dar 
oameni streini de neamul nostru, folo
sesc locul unde sunt cocoțați numai 
spre a se procopsi și a compromite pe 
mai marii lor.

Credem că prin semnalarea celor de 
mai sus, nu ne-am făcut decât datoria, 
speiând că se vor lua măsuri de în
dreptare.

Moș Geană
N. R.—* Redacția nu-și asumă răspunderea

Să se ancheteze...!
D-l P. Papahagi direct, liceului din 

Silistra, ne-a comunicat verbal, zilele 
trecute, că prof esorul suplinitor Petres- 
cu trăsură, de unire Prim, și-a asumat 
răspunderea actelor de huliganism, ne- 
permise, pornite contra directorului 
npslru și pe care le aruncase -în mod 
stupid—în spinarea elevilor nevinovați 
ai liceului. Am luat act despre aceasta 
și cetem respectuos forurilor ■compe-

Rubrica Eforiilor de islazuri.

reședință. 6) Se va studia flora pe sup- 
raf. de 5000 m. p. la fiecare islaz. 
7) Se vor face proectc pentru plantarea 
terenurilor improprii pășunatului. Se 
vor curăța islazurilor. 9) Se vor deli
mita islazurile cu șanțuri, și se vor al
toit perii sălbateci de pe islazuri.

* Administratorii de islazuri vor fi 
obligați a lua parte la toate ședințele 
eforiilor comunale de islazuri.

* Eforiilor comunale, li s’au expediat 
planurile de exploatare verificate de 
serv, agricol. Imediat ce primesc aceste 
planuri ae exploatare, Eforiile trebue 
să-și întocmească de urgență bugetele 
și să le înainteze Eforiei județene 
pentru aprobare.

* Fixarea circomscripțiilor, re
partizarea ad-torilor de islazuri 
și confirmarea lor, se va face 
cât de curând de către Eforia 
j'udețeană, care actualmente 
cercetează referatele ce i s’au 
depus.

* In această rubrică, eforiile 
comunale de islazuri, vor putea 
face gratuit, ori ce publicații 
privitoare la bunul mers al 
ad-trării islazurilor.

tente, să ancheteze cazul. Pe altă par
te solicităm Onor. Minist. Instrucțiuni, 
șă înlăture din învățământ secăturile 

^turbulente care strică buna reputație a 
corpului profesional. .

S. R.

Bonurile de 
impozit.

Această pacoste, provenită din cauza 
politicianilor incapabili, a.isbit foarte 
mult funcționărimea. Ne mai având 
putere circulatorie ca până la Aprilie a.c. 
bonurile de impozit, sau depreciat, 
ajungând de la 41 la suta Ia 31 lei suta.

Minist Finanțelor dorind a anima 
cursul bonurilor de impozit, a prelungit 
plata datoriilor—arieratelor—, cu aceste 
impozite pe exercițiile închise anterior 
anului 1932, însă numai în proporție 
de 85 la sută, restul de 15 la sută 
urmând să fie achitat în numerar.

Cronica politică.

De la Toți...
Marea tensiune dintre național țără

niști și Vaidiști, a ajuns ta maximum. 
In curând vom asista la reprezentații 
destul de interesante.- Doctorul de po
mină, pe nume Lupa, s’a dus... să se 
plimbe la Paris iar la Cameră, Guver
nul cântă prohodul ticăloșiei „Skoda". 
D-l Vaida răscolește țara pe chestiunea 
„NumerUs valahicus" în ipostaza de 
martir, până când, se va decide ca să 
întemeeze un partid național. Ar 
mai avea vre’un rost acest partid când 
știut este că partidul d lui Octavian 
Goga are ca program: „România Ro- 
mânilor“? Dar partidul naționalist al 
d-lui Prof. N. lorga care a format de 
zeci de ani, singura școală de naționa
lism integral, dogmatic și moderat 
cum poate să fie așea de ușor ignorat?

Totuși, evident, vom asista la strân
gerea unui front naționalist, ceva mai 
târziu. D-l lunian cu țăr. rădic, face 
poezie. Cartelul Averescu - Georgist, 
privește cu o pasivitate revoltătoare, 
trecerea evenimentelor politice. Alegerile 
parțiale de la Ilfov și T. Severin, dau 
sau na dau indicația cuvenită sau 
aceasta nu-i: oportună? Modificarea 
constituției, au cerut-o până în prezent 

- D-nii: Goga, Vaida, lorga și Ar getoia- 
nu, dar în ce fel? '

’ M. Stoika

D-lui Cezar Merentă
Directorul G-l al C. F. R.

De când ați luat conducerea formi 
dabilei instituții a C F R. i-ați norma
lizat mersul și desvoltarea ei, fără ordine 
militare și fără mobilizare. Prin bunele 
D-v măsuri de gospodărire, pe care le 
ați luat, ați ajuns ca instituția C. F. R. 
deficitară întotdeauna, acum să-și 
echilibreze bugetul. Prin culanța D-vs 
rațională, ați înlesnit desvoltarea clase
lor producătoare, armonizând tot de 
odată și diferitele acțiuni disparate, care 
ar fi turbura^, liniștea societății.

In prezent.^ mai rămas nesatisfăcută 
o clasă mică la număr—3-400—dar mare 
ca importantă, aceea a ziariștilor din 
provincie, care vă solicită respectuos 
ca‘. Ziariștilor din provincie directori, 
redactori și secretari de redacție care 
vor dovedi cu certificat de la Acade
mia Română și dela Uniunea respectivă 
a ziariștilor din provincie că îndeplinesc 
funcțiunile de mai sus, de cel puțin 
2 ani, să le aprobați eliberarea de 
carnete cu reducere de 75% pe C.F.R.

O fi drept Domnule director g-l, ca 
„Prinții presei" să aibe permise 
permanente cl. I. pe toate liniile dar 
nu este drept ca noi să nu avem nici 
măcar o reducere de 75% când știut 
este că în această proporție, și . noi 
servim opinia publică și țara ca și ei.

Cu încredere în dreptatea cauzei 
noastre, așteptăm înțeleaptă D-vs 
hotărâre.

„Semănătorul Român"

D I V
* D-l C. Popa Șef. reg. agri

cole Ostrov, a fost mutat la 
reg. Ungheni — Iași. Plecarea 
acestui slujbaș al gliei, este reg
retată de mulți locuitori, căci pe 
unde a trecut, a lăsat impresiii 
frumoase. Totdeodată îl felicităm 
pentru succesul obținut de a fi 
mutat în județul său de origină;

* C. Pr. Radu Stănescu dela 
parohia Babac, necăjit ani de 
zile pentru o imprudență a 
soției sale, a fost în fine achitat 
de Consistorial spiritual al 
Eparhiei. ...Pe când, reintegra
rea sa în învățământ?

* A apărut în orașul nostru revistele 
„Tineret"și,,Licăriri”,bineînțeles conduse 
de „directori" elevi din cursul superior.

* Din eroarea ad-fiei noastre, a fost 
trecut pe lista neagră simpaticul învăț. 
D-l I. Levente, fost la Turcșmil, actual
mente la Caraiamurlar. Facem — cu 
scuze — cuvenita rectificare.

* Consiliul comunal din Silistra 
a fost disolvat. Va urma o nouă 
alegere. Ca viitor președinte al 
Comis, interimare, se svonește 
că va fi desemnat d-I G. Filipescu 
actualul deputat.

* Comitetul de direcție al 
Eforiei județene de islazuri, a 
fost compus din d-nii'. M. Gioga, 
M. Costopol și V. Ciufecu.

* judecătoria Ocol. Curtbunar desfiin- 
țându-se. toate procesele se vor iudeca 
de aci înainte la Jud. Ocol. Acadânlar, 
al cărui președinte este integru! Consi
lier de Curte de Apel, d-l C. lonescu.

* D-l C. Petrescu f. supleant la Trib. 
Durostor, a reușit la examenul de ca
pacitate cu media 8M. Urăm succes 
deplin tânărului magistrat în carie
ra, în care a intiat definitiv.

* Eforiile comunale de islazuri 
sunt înștiințate pe aceasta cale, că 

^ziarul nostru a înființat o rubrică spe
cială, în care vor găsi: informa- 
țiuni și instrucțiuni pentru îngri
jirea șl administrarea islazurilor.

S’a pierdut "kîT 
vârsta 11 ani, are semnele: alb în frunte, 
urechia dreaptă, tăiată la vârf în formă 
de unghiu iar într’o parte tăiată în sco
bitură. Coada albă, picioarele din napot 
albe jos. Pe pulpa dreapta este litera C. 
. Cine va găsi acest taur bivol sau va auzi 
ceva despre el, este rugat să anunțe pe 
D-l Marin Nediu Delibacef corn. Calipetro- 
va jud. Durostor. care în schimb, va da 
o bună recompensă. r

Tip. „Progresul''—-Silistra


